

# Notice of Amendment to ICICI Bank Limited, Hong Kong Branch Internet banking Terms & Conditions

#### Dear Customer.

With effect from June 11, 2024, the Internet Banking Terms & Conditions of ICICI Bank Limited, Hong Kong Branch shall be amended as follows:

### New Clause to be added to Internet Banking Terms & Conditions

#### Section 3 - Your Duties

- You shall ensure that all information provided to us and registered with us is at all times accurate, complete
  and up-to-date including, without limitation, your contact details.
- You must immediately inform us if you notice any unusual or suspicious activity in your Account

Apart from these changes in the Internet Banking Terms & Conditions, all other terms and conditions applicable remain the same. Please refer to our website <a href="https://www.icicibank.hk/en/gtc">https://www.icicibank.hk/en/gtc</a> for the full revised version of the Internet Banking Terms & Conditions. The above amendments to the Internet Banking Terms & Conditions shall be binding on you if you continue to use or maintain the relevant account(s), product(s) and /or service(s) on or after June 11, 2024. You may refuse to accept the above amendments and thereby, have the right to terminate the account(s), product(s) and /or service(s) before the effective date in accordance with the relevant clause of the Internet Banking Terms & Conditions.

If you wish to indicate refusal to accept the amendments and terminate any of the account(s), product(s) and /or service(s), or have any queries, please visit our branch or call us at +852 2234 2651.

## ICICI Bank Limited, Hong Kong

ICICI Bank Limited is banking company incorporated and regulated under Indian laws, having its head office in Mumbai, India and operates in Hong Kong through ICICI Bank Limited, Hong Kong Branch ("ICICI Bank"). ICICI Bank is a bank licensed by the Hong Kong Monetary Authority. Product/services specific terms & conditions apply and must be read and understood prior to availing such products/services. "ICICI Bank" and the "I man" logo are trademarks and property of ICICI Bank Limited. Misuse of any intellectual property or such other ancillary or related content with respect to these products/services is strictly prohibited.